

Kedves Kollégák, Hölgyeim és Uraim!

A védőoltási továbbképzések történetében kiemelkedő esemény elé nézünk. 2014. április 25-én és 26-án 20. alkalommal kerül megrendezésre az Országos Védőoltási Továbbképző Tanfolyam.

Nem csak a kerek évforduló teszi fontossá ezt a két napot, hanem az is, hogy tisztelni szeretnénk a továbbképzés atyjának - Budai József professzor úrnak - emlékére. A "kezdetekkor" az OKI Fodor Terme, majd a Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Főiskola volt a helyszíne az üléseknek. Később az előkelő Pesti Vigadóba, majd az egyre nagyobb érdeklődésre való tekintettel, konferencia termekbe került át a székhely. Budapest és vidék felváltva adott otthont a továbbképzéseknek.

Professzor úr gazdag szakmai életútját kísérik végig a vakcinológia fejlődésének tükrében. Szó lesz - a már orvostörténeti eseménynek számító - járványokról, összehasonlítjuk az elsőként használt oltóanyagokat a jelenlegiekkel, az oltási terveket és az oltások lebonyolítását. Előadást hallunk arról, hogy a letűnt betegségek valóban felejthetőek-e, és hogy milyen biztonsági intézkedésekkel védik a jelenleg nem használt oltóvírusokat. Az elmúlt 50 év alatt hatalmas utat járt be a vakcina gyártás és még van lehetőség a fejlődésre is új antigének kidolgozásával, más bejuttatási módok kipróbálásával vagy a "személyre szabott" vakcinológia kifejlesztésével. Megismerjük, hogy a bőr milyen módon vesz részt az immunrendszer működésében, és ezt, hogy lehet a védőoltások terén hasznosítani. Lesz élőkép és vetélkedő, ahogy ez komoly emberekhez illő.

Minden évben visszatérő, népszerű blokkja a továbbképzésnek az oltáskövető nemkívánatos események ismertetése. A kollégák vagy a lakosság részéről érkező jelentéseket több lépcsőben kivizsgálják és értékelik. Az egyik fontos cél, hogy tisztázódjon, valós ok-okozati összefüggés vagy időbeni egybeesés áll-e fenn az esemény és az oltás között.

A siker soha nem jár nehézség vagy kudarc nélkül: mióta oltások vannak, vannak ellenzői is, a média adta lehetőségek széles körbe juttatják el az áltudományokat mindenütt a Világon. Ezekkel szemben, naponta kell megvívnia harcát a bizonyítékokon alapuló orvoslásnak.

Idén is várjuk a kollégák előadásait, esetleg poszttereit, ami az elmúlt 50 év védőoltásaival vagy járványaival kapcsolatosak. Várjuk beszámolóikat napi gondolataikról, javaslataikról és érdekes eseteikről. Célunk, hogy a rendezvényen valamennyien sok új ismerettel gazdagodjunk, nemcsak az előadások meghallgatása, hanem a közreadott tapasztalatok révén is.

Dr. Jelenik Zsuzsanna
Tudományos Szervezőbizottság Tagja

A Továbbképző Tanfolyam orvosok részére SE-TK/2014.I./00342-es kódszámon, gyógyszerészek részére SE-GYTK/2014.I./00007-es kódszámon akkreditált rendezvény. Sikeres tesztírás esetén orvos résztvevők és gyógyszerész résztvevők egyaránt 50 kreditpontot szerezhetnek meg.

A kreditpontok - az OFTEX és GYOFTEX portálokon, a tanfolyam adatlapján feltüntetett szakképesítésekhez szakma szerinti kötelező pontszámként kerülnek jóváírásra.

A NEFMI 64/2011. (11.29) rendelete értelmében az a résztvevő, aki a vizsgával minősített tanfolyamon nem vizsgázik le, a tanfolyam minősítésekor megítélt kreditpontot nem kaphatja meg, tehát mint hallgató, részpontszámot sem kaphat.

Szakdolgozók akkreditációja folyamatban van.

A TOVÁBBKÉPZŐ TANFOLYAM ÖRÖKÖS, TISZTELEBELI ELNÖKE:

Prof. Dr. Budai József ☩

A SZERVEZŐBIZOTTSÁG TAGJAI:

Dr. Jelenik Zsuzsanna

főorvos

Országos Epidemiológiai Központ

Dr. Melles Márta

főigazgató főorvos

Országos Epidemiológiai Központ

Dr. Mészner Zsófia

főigazgató főorvos

Országos Gyermekegészségügyi Intézet

TUDOMÁNYOS INFORMÁCIÓ

Dr. Jelenik Zsuzsanna

főorvos

Nemzetközi Oltóközpont

Országos Epidemiológiai Központ

e-mail: jelenik.zsuzsanna@oek.antsz.hu

TECHNIKAI INFORMÁCIÓ

Miklósi Ferenc

Convention Budapest Kft.

H-1461 Budapest, Pf: 11.

Tel: 06-1-299-0184, 06-1-299-0185, 06-1-299-0186

Fax: 06-1-299-0187

e-mail: convention@convention.hu

www.convention.hu

A TOVÁBBKÉPZŐ TANFOLYAM HELYSZÍNE

Hotel Ramada Resort Budapest

1044 Budapest, Íves u. 16.

www.ramadaresortbudapest.hu

A TOVÁBBKÉPZŐ TANFOLYAM IDŐPONTJA

2014. április 25-26.

FŐ TÉMÁK:

- Prof. Dr. Budai Józsefre emlékezünk. Az elmúlt 50 év járványügyi eseményei. Honnan, hova tartunk?
- A himlő és kolera veszély, gyermekbénulás járvány Magyarországon, az '50-es években
- A himlő napjainkban: "őrzik vagy megsemmisítik" - ez itt a kérdés? Mi történjen a szuper biztos helyeken őrzött himlő vírussal, védőoltások a 2001 évi terrortámadást követően?
- Poliomyelitis helyzet napjainkban. Bár Európa polio mentes, a régió nem problémamentes. Mire tanít minket ez a helyzet?
- Feladatok az AFP surveillance területén, a jelenlegi odafigyelés színvonalán javítani kell, újra tudatosítani kell, hogy kinek mi a dolga, felelőssége az AFP surveillance területén
- A felnőttek oltása: a fejlődés áttekintése
- 50 évvel ezelőtt használt oltóanyagok: minket még oltottak ezekkel
- A jövő: "személyre szabott" vakcinológia
- A bőr az immunrendszer része
- Tanulságos esetek: oltást követő nemkívánatos események, virális és bakteriális oltóanyagok
- Az oltási terv idősebb korban családát tervezők számára (a gyermekkori oltások figyelembevételével)
- Akut életveszély elhárítás a rendelőben: a defibrillátor használata

TUDOMÁNYOS PROGRAMMAL KAPCSOLATOS TUDNIVALÓK

A tanfolyam résztvevői előadások megtartására és poszterek vagy video bemutatására egyaránt jelentkezhetnek. Az előadások, poszterek, videók elfogadásáról a Szervező Bizottság dönt.

Az absztraktok beérkezésének határideje 2014. március 15.

A Szervező Bizottság döntéséről 2014. március 25-ig írásbeli tájékoztatót küldünk.

ELŐADÁS

A bejelentett előadások időtartama 8 perc, amit 2 perc diszkusszió követ.

IGÉNYBE VEHETŐ TECHNIKAI ESZKÖZÖK

Számítógépes kivetítő, laser pointer.

POSZTER

Mérete 1,2 m magas és 0,9 m széles.

REGISZTRÁCIÓ

A tanfolyam helyszínén, csütörtökön 16:00h és 18:00h között, pénteken 07:30h - 19:00h között, szombaton 08:00h - 13:00h között lehetséges.

REGISZTRÁCIÓS DÍJAK

A vonatkozó törvényi változások a költségek részletezését írják elő, így a számlán külön sorban kerülnek feltüntetésre a kávészünetek, étkezések, regisztrációs és szállás költségek. A 2006: XCVIII. (A biztonságos és gazdaságos gyógyszer- és gyógyászati segédeszköz ellátás, valamint a gyógyszerforgalmazás általános szabályairól) törvénynek megfelelően: "Természetbeni támogatás kizárólag a rendezvényeken történő részvétellel közvetlen összefüggésben felmerülő kiadások (utazási költség, szállásköltség, részvételi díj) fedezetére szolgálhat." (Tisztelettel kérjük a jelentkezések elküldésénél a fenti törvény figyelembevételét.)

	2014. március 1-ig történő befizetéssel (ÁFA-val)	2014. március 1-e utáni befizetéssel (ÁFA-val)
Részvétel orvosoknak, gyógyszerészeknek	25.000 Ft	30.000 Ft
Részvétel védőnőknek, szakdolgozóknak	10.000 Ft	12.000 Ft
Részvétel tényleges nyugdíjasoknak, egyetemi hallgatóknak, rezidenseknek, Ph.D hallgatóknak	5.000 Ft	7.000 Ft
Kísérő regisztrációs díja	6.000 Ft	8.000 Ft
Napijegy 25-én, 26-án	15.000 Ft	15.000 Ft
Ebéd 25-én	5.000 Ft	5.000 Ft
Ebéd 26-án	5.000 Ft	5.000 Ft
Bankettvacsera 25-én	9.000 Ft	9.000 Ft

A TOVÁBBKÉPZŐ TANFOLYAM RÉSZVÉTELI DÍJA (ORVOSOK, VÉDŐNŐK, SZAKDOLGOZÓK RÉSZÉRE), VALAMINT EGYETEMI HALLGATÓK, REZIDENSEK, PH.D. HALLGATÓK, TÉNYLEGES NYUGDÍJASOK RÉSZÉRE TARTALMAZZA: a tudományos programon való részvételt, névkitűzött, tudományos anyagokat, az akkreditáció díját, a kiállítást megtekintését és a kávészünetek költségeit. (A kávészüneti ellátás 5.000 HUF/fő értékben a számlán külön sorban, bontva kerül feltüntetésre).

KÍSÉRŐK REGISZTRÁCIÓS DÍJA TARTALMAZZA: a névkitűzött és a kiállítás megtekintését. Kérjük, hogy a kísérők részére - igény esetén - a többi ellátást is szíveskedjenek bejelölni úgy, hogy a regisztrációs lapon a négyzet mellett az összesen igényelt mennyiséget számmal jelölik. A kísérők regisztrációja nem jogosít tesztvizsga megírására és kreditpont szerzésére. Köszönjük megértését!

SZÁLLÁSFOGLALÁS

Ramada Resort Budapest****(a kongresszus helyszíne)
(1044 Budapest, Íves u. 16., www.ramadaresortbudapest.hu)

Egyágyas szoba reggelivel, IFA-val, ÁFA-val:	21.500 Ft/szoba/éj
Kétágyas szoba reggelivel, IFA-val, ÁFA-val:	26.800 Ft/szoba/éj
Kétszobás apartman min. 3, max. 4 fő részére IFA-val, ÁFA-val:	38.500 Ft/apartman/éj
Háromszobás apartman min. 4, max. 6 fő részére IFA-val, ÁFA-val:	57.500 Ft/apartman/éj

A szobaár tartalma: szállás gazdag büféreggelivel, a szálloda Oriental Spa-, Wellness- és Fitnessközpont korlátlan használatára annak hivatalos nyitvatartási idején belül, mely az alábbi szolgáltatásokat tartalmazza: relaxációs medence kerti kiúszó résszel, mandala medence, szaunák, gőzkabin, fitnessterem, fürdőköpeny díjmentes biztosítása a tartózkodási idő alatt, ingyenes WIFI internet csatlakozás a szálloda egész területén. Szállóvendégek 50% kedvezményt kapnak az Aquaworld napi jegyárból, melynek használatára az érkezés napján 14:00h-tól az elutazás napján 10:00h-ig érvényes.

A szálloda a szobákat az érkezés napján 14:00h-tól tudja garantálni, az elutazás napján pedig 10:00h-ig kéri átadni. Csomagszoba biztosított.

A kötbéres szállásfoglalások miatt kedvezményes áron férőhelyet biztosítani csak 2014. március 20-ig történő visszajelzés esetén tudunk.

A lekötött szálláshelyeket - a rendelkezésre álló kapacitás erejéig - a visszajelzések sorrendjében fogjuk visszaigazolni.

Regisztrációját és szállásfoglalását azok - banki átutalással vagy postai csekken történő - befizetését követően tekintjük véglegesnek.

BEFIZETÉS

A, Csekken, melyet kérésre küldünk. A közleményben kérjük a rendezvény és a résztvevő nevét feltüntetni a következőképp: rendezvény neve/résztvevő neve.

Számlát az összeg beérkezését követően tudunk kiállítani az Ön által megadott számlacímre.

B, Banki átutalással (egyéni vállalkozás /saját cég): a visszaigazolásban kapott bankszámlaszámra. A közleményben kérjük a rendezvény és a résztvevő nevét feltüntetni a következőképp: rendezvény neve/résztvevő neve.

Számlát az összeg beérkezését követően tudunk kiállítani az Ön által megadott számlacímre.

C, Amennyiben részvételét Cég/Intézmény/Alapítvány kívánja átutalással kifizetni, úgy a regisztrációs lap hátoldalán található költségvállaló nyilatkozatot kérjük cégszerű aláírással ellátva irodánkba visszajuttatni szíveskedjen! Előzetesen számlát csak ezen költségvállaló nyilatkozat birtokában küldhetünk. Köszönjük megértését.

LEMONDÁS, VISSZAFIZETÉS

Regisztrációs díjának visszafizetése - annak elküldése után - 2014. március 20-ig kötbérmentesen lehetséges. Ezután a kötbér 100 %-os.Szállásának lemondását 2014. március 20-a után nem fogadjuk el a kötbéres szerződések miatt. Mindennemű jelentkezés és lemondás esetén kérjük a mellékelt formanyomtatványok használatát. Köszönjük.

FONTOSABB IDŐPONTOK

Értesítő és absztrakt felhívás postázásának határideje:	2013. január 5.
Bejelentett előadások / posztterek összefoglalójának beérkezési határideje:	2014. március 15.
Értesítés az absztraktok elfogadásáról:	2014. március 25.
Felkért előadók nyomtatandó diáinak leadása:	2014. április 1.
Kedvezményes részvételi díj fizetésének határideje, szállásfoglalás:	2014. március 1.
20. Országos Védőoltási Továbbképző Tanfolyam:	2014. április 25-26.

20.

Országos Védőoltási Továbbképző Tanfolyam

Prof. Dr. Budai József emlékére
„...mert élen állsz, és messze látszol,
sose feledd: példa vagy!”

Budapest, Ramada Resort Budapest,
2014. április 25-26